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ČESKOKAMENICKÉ
NOVINY Tříděné odpady se sváží 

6. a 20. června

V Salhausenském zámečku v Tyršově ulici 
35 jsou noví nájemníci. Nově zde sídlí poli-
cejní psovodi, kteří si toto místo vyhlédli, 
když hledali ideálně položenou služebnu pro 
své výjezdy do Ústeckého kraje. Město Česká 
Kamenice požadované prostory upravilo, při-
pravilo prostředí i pro psy a nyní mají psovodi 
na místo dvou služeben ve Varnsdorfu a na 
Maxičkách jednu v České Kamenici.         -jt-

Při dlouhodobé rekonstrukci nábřežních zdí 
koryta řeky Kamenice v centru města nebyly 
zhotoveny některé detaily, například u mostku 
za městskou tržnicí. Nyní tyto doladí pracovní-
ci města tak, aby dobrý dojem z letitých oprav 
nekazily ani maličkosti. Půjde o pokládku 
vrchních kamenů na nábřežní zdi. Město také 
zajistilo firmu, která vybuduje novou opěrnou 
zeď u zahrady školky v Komenského ulici. Ta 
byla v době prací na nábřežní zdi poškozena a 
musí být vybudována znovu.                       -jt-

Místní poplatek za komunální odpad je          
v České Kamenici zaveden obecně závaznou 
vyhláškou od 1. 1. 2002. Město v současné 
době eviduje na tomto poplatku celkový dluh 
ve výši 1 857 000 Kč, přičemž tento dluh je 
tvořen zejména dluhy dlužníků, kteří poplatek 
opakovaně neplatí. Dluhy poplatníků řeší 
město exekučně, vymáhání dlužných částek 
je však komplikované, neboť řada dlužníků 
je v exekučních nebo insolvenčních řízeních. 
Poplatek je ovšem vymahatelný po dobu 20 
let, a dlužníci tak své povinnosti jen tak neu-
niknou, přičemž vymáhaná částka se následně 
navyšuje o náklady exekučního řízení. I přes 

tuto skutečnost město vybere od poplatníků     
v průměru ročně částku 2 250 000 Kč. 

Krajská organizace Českého svazu bojovní-
ků za svobodu ve spolupráci s Ústeckým kra-
jem obnovila další z pomníků válečných obětí. 
Do Kerhartic u České Kamenice se v sobotu        
26. května k pomníku ruských a italských vá-
lečných zajatců přijel poklonit hejtman Oldřich 
Bubeníček, zástupci zahraničních ambasád a 
představitelé ČSBS a veřejného života.

„Ústecký kraj systematicky podporuje obnovu 
válečných hrobů k uctění památky těch, kteří se 
nedožili konce druhé světové války a položili 
své životy při osvobozování našeho regionu od 
fašismu. Je třeba si tyto hrdiny, i když někdy 
bezejmenné, a události spojené s hrůzami války 
neustále připomínat, abychom nezapomněli, 

komu vděčíme za naši samostatnost a svobodu,“ 
řekl při pokládání kytic a věnců ke kerhartické-
mu památníku hejtman Oldřich Bubeníček.

Pietního aktu se zúčastnil též náměstek 
hejtmana Petr Šmíd, předseda ústecké poboč-
ky ČSBS a zástupce ředitele Krajského úřadu 
ÚK Jaroslav Pikal, poslanec Evropského par-
lamentu Jaromír Kohlíček a starostka města 
Česká Kamenice Hana Štejnarová.

Kytice k rekonstruovanému pomníku rus-
kých a italských válečných zajatců položil též 
generální konzul Ruské federace v Karlových 
Varech Michail Ledeněv, kazašský velvysla-
nec Serzhan Abdykamirov a zástupci italské a 
ruské ambasády.                                         -uk-

V Kerharticích byl obnoven 
památník k uctění válečných obětí

Stává se, že někteří občané tříděný odpad 
v zelených pytlích vyndávají ve špatný den, 
a zelené pytle pak jsou celý týden v ulicích, 
pokud je nesveze technické zařízení města, 
což ovšem představuje pro město další zbyteč-
né náklady.  Je tedy dobré si připomenout, že 
tříděný odpad se sváží každou lichou středu. 
Termín svozu tříděného odpadu je vždy zve-
řejněný na titulní stránce Českokamenických 
novin.                                                         -jm-

Dluhy evidované na místním 
poplatku za komunální odpad

Připomínáme všem

Policejní psovodi
jsou v zámečku

Doděláme si to sami

Vedení města po odvolání ředitelů tří or-
ganizací uskutečnilo výběrová řízení na tyto 
posty. Ředitelkou Centra dětí a mládeže Česká 
Kamenice se stala Bc. Hanka Podlahová. 
Ředitelkou Základní umělecké školy Česká 
Kamence Mgr. Eva Halířová a ředitelem ZŠ 
TGM a gymnázia Mgr. Daniel Preisler. Všem 
srdečně blahopřejeme.                                -jt-

Organizace už mají
potvrzené ředitele

Noc kostelů se uskutečnila opětovně také       
v České Kamenici. Letos to bylo 25. května       
v Poutní kapli Narození Panny Marie.
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NARODILI SE

SŃATEK UZAVŘELI

JUBILANTI MINULÉHO MĚSÍCE
Zdeňka Tomanová
Silver Bystrický
Libuše Procházková
Pavel Novák
Ladislav Rouč
Eva Mrákotová
Jan Peřinka
Hana Voglová
Jiří Štursa
Jiří Kantner
Josef Jirsák
Bohuslava Bobrová
Vladimír Manžel
Miluše Fejfarová
Jarmila Mašterová
Helena Blaževičová
Jaroslava Trejtnarová
Petr Suchý 

Petra Salabová – Karel Šindelář
Barbora Hrušková – Martin Stehlík
Michaela Balunová – Jakub Žáček

Daniel Bečvář
Marie Hrůzková
Helena Nistorová
Denis Novák
Michaela Pádrová
Rozálie Pávová
Vojtěch Pospíšil
Michal Šmídek

Na akci Komunitní centrum, tedy rekonstruk-
ci někdejší spořitelny na náměstí, se začalo 
pracovat. Hned v prvních dnech prací byly 
zabedněny prvky, které by se pracemi mohly 
poškodit a začalo vybourávání všech letitých 
úprav tohoto domu a jeho interiéru. Správný 
postup prací je kontrolován každý týden na 
kontrolním dnu.                                           -jt-

Práce na centru
již započaly

V Horní Kamenici za sportovní halou předávalo Povodí Ohře městu zhotovenou akci, v rámci 
které byly opraveny nábřežní zdi a další doplněny. Při předání díla bylo konstatováno, že výsledek 
práce je hezký, odvedená práce kvalitní a navíc zhotovena v předstihu, protože konec akce byl pů-
vodně naplánován na listopad. Ještě zbývá nahradit pokácené dřeviny novými. V Horní Kamenici 
tak vznikla příjemná rekreačně sportovní plocha. Nezbývá než věřit, že zde bude jezdit doprava 
jen ta nutná v rámci akcí ve sportovní hale a řidiči zde bydlící s výjimkami a ne jiná.              -jt-

V rámci Operačního programu Výzkum, 
vývoj a vzdělávání (OP VVV) byla 1. 2. 2018 
zahájena realizace projektu „Místní akční plán 
II pro SO ORP Děčín“ (CZ.02.3.68/0.0/0.0-
/17_047/0008611). Doba trvání projektu je 
nastavena od 1. 2. 2018 do 31. 1. 2022. Projekt 
realizuje MAS Labské skály z. s.,  ve spoluprá-
ci se statutárním městem Děčín.  MAP II jsou 
v OP VVV nástrojem společného komunitního 
a efektivního plánování rozvoje vzdělání v 
regionech a jsou navazujícím projektem na již 
ukončený projekt „Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání pro SO ORP Děčín“, jehož realiza-
ce byla ukončena 31. 1. 2018. Projekt MAP II 
je financován z evropského sociálního fondu 
prostřednictvím OP VVV. Cílem je rozvíjet, 
podporovat a realizovat aktivity, které byly sta-
noveny v dokumentu „Místní akční plán roz-
voje vzdělávání pro SO ORP Děčín na období 
2017 – 2023“ se snahou dosáhnout zvyšování 
kvality předškolního a základního vzdělávání v 
území ORP Děčín. Do projektu jsou zapojeny 
všechny školy z celého ORP Děčín.

Cílem výzvy je podporovat společné pláno-
vání, informování a sdílení aktivit v území ORP 
Děčín, podpořit spolupráci zřizovatelů, škol a 
dalších aktérů ve vzdělávání, včetně organizací 
poskytujících neformální vzdělávání, společné 
řešení místně specifických problémů a potřeb 
a vyhodnocování přínosů této spolupráce. 
Důraz bude kladen na podporu pedagogických 
pracovníků včetně vedoucích pedagogických 
pracovníků, a to zejména formou vzdělávání, 
mentoringu, síťování se zkušenými kolegy a 
podporu spolupráce škol, vzdělávacích a kul-

turních center (např. školských zařízení, míst-
ních knihoven, muzeí, mimoškolních vzdělá-
vacích a kulturních center zřizovaných NNO) 
v rozvoji gramotností (zejména čtenářské a 
matematické) a klíčových kompetencí dětí a 
žáků. Součástí je podpora aktivit vedoucích 
k podpoře dětí a žáků ohrožených školním 
neúspěchem.

Všechny informace k projektu MAP II, včet-
ně všech dokumentů naleznete:

• na webových stránkách projektu: www.
mapls.cz/map-ii-pro-so-orp-decin/,

• na webových stránkách partnera: http://
mmdecin.cz/obcan/mesto/projekty-mesta-de-
cin/item/2454,

• na facebookovém profilu www.facebook.
com/maporpdecin/.

Těšíme se na spolupráci při realizaci projek-
tu MAP II.

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II pro SO ORP Děčín

Městské koupaliště by mělo otevřít své brá-
ny 1. června. Technické zařízení je připraveno 
termín dodržet, ale řeší havárii potrubí, která 
vznikla v zimním období a nebyla dosud zná-
ma. Pokud se nepodaří otevřít 1. června, bude 
otevřeno okamžitě po opravení závady na 
potrubí.                                                       –jt-

Městské koupaliště
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VZPOMÍNÁME

Čas plyne, 
bolest v srdci
však zůstává…
Dne 13. června tomu 
bude 15 let, kdy nás 
náhle opustila naše 
milovaná maminka, 
babička a prababič-
ka, paní 
Zdeňka Spudilová.

S úctou a láskou vzpomínají dcera Hele-
na, vnučky Helena s rodinou a Ivana s ro-
dinou.

Nezapomínejte! Umírali a trpěli zde lidé!

Dne 28. června 2018 
uplyne 12 let od 
chvíle, kdy nás na-
vždy opustila naše 
milovaná manželka, 
maminka a babička, 
paní Eva Kašparová.

S láskou vzpomíná manžel Josef, dce-
ry Eva, Martina a Kamila s rodinami.                                               
„Chybíš nám“

Dne 25. června tomu 
bude rok, co odešel 
náš milovaný man-
žel, tatínek a děde-
ček, 
pan Václav Čermák. 
Stále vzpomínají
manželka Marie, dce-
ra Otýlie, syn Václav, 

vnoučata a přítel Luboš.

Položili své věnce
V předvečer pietního aktu v Rabštejně polo-

žili zástupci města a KSČM věnce k pomníku 
na hřbitově. Zazněla slova o nesmyslnosti vá-
lek a samozřejmě také hymna.                    -jt-

Ač bylo 8. května krásně, do Rabštejna na 
tradiční pietní akt dorazilo o trochu méně ve-
řejnosti, než bývalo zvykem v letech minulých. 
Zahráli a zazpívali žáci místní umělecké školy, 
byly položeny připravené věnce a zdravili se 
lidé, kteří se vidí možná jen jednou za rok 
právě v Rabštejně. 

Jako první vystoupil se svou řečí europosla-
nec Jaromír Kohlíček, který rád navštěvuje 
Českou Kamenici především ve dnech me-
zinárodního hudebního festivalu. Připomněl 
přítomným hrůzy, které museli zažívat zajatci 
a koncentráčníci právě v Rabštejně a varoval, 
že bychom měli dohlédnout na to, aby se naše 
děti ve škole učili historii tak, jak se opravdu 
udála. Jeho zkušenost je totiž taková, že mlá-
dež o válečných událostech mnoho neví.

Poslanec Jaroslav Foldyna zahřměl údolím 
jako druhý řečník a také od něj jsme slyšeli, že 
děti musí znát pravdu o válce a tu pravou histo-
rii, ne nějaké dnešní upravené „pravdy“. 

Pietní akt poté pozdravila náměstskyně 
děčínské primátorky Hana Cermonová. Pak 
už se s přítomnými rozloučila starostka města 
Hana Štejnarová. Všichni mohli pokračovat                       
v návštěvě krásného údolí při poslechu produkce 
skupiny U-Style.                                          -jt-
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SLOUPEK MĚSÍCE

HLEDÁ SE ZPĚVÁK

SPORTOVCI POZOR

Nedaleko od Kamenice nám vyrostl  nový 
turistický cíl. Rozhledna Růženka v Růžové. 
Mnohými zavrhována,  prý je z arabského svě-
ta, šmrncnutá Kaplickým a prostě je ošklivá.

Ošklivá určitě není. Pravda je trochu širší v 
pase, ale zase je pěkně oblá a má krásné velké 

oči. A co teprve, až jí narostou zelené šatečky. 
Prostě Růža je sexy a určitě stojí za návštěvu.  
Je z ní kruhový, ničím nebráněný výhled a asi 
nejhezčí pohled severozápadním směrem na 
všechny ty německé „štajny“. Udělejte si výlet a 
posuďte sami. Vždyť je to jen cca 10 km.    OM

rok se s rokem se sešel a je opět čas při-
pravit obsazenost sportovní haly na další 
školní rok 2018/2019. Své požadavky 
zasílejte do konce měsíce července 2018 
na e-meil hankapodlahova@centrum.cz.

               Předsedkyně sportovní komise 
                              Bc. Hana Podlahová

Parta znovu hrajících  rockerů 
hledá  zpěváka, zpěvačku,
valíme starý rockový pecky.

Kontakt: Miroslav Pitra  774 958 744
(ex basa zvukař).
 Miroslav Doležal 739 837 050 
(ex BHM rock).
Stačí chuť do toho vlétnout, 
těšíme se a všechno ukážeme.

Na konci dubna jsme využili pozvání pana 
Martina Hrušky a s celou třídou jsme zašli 
na pizzu do jeho pekárny. Dětem připravené 
pohoštění skutečně chutnalo (viz. foto) a vy-

cházka zpestřila naše dopolední vyučování. 
Odměnu jsme získali za úspěch v "Ámosovi".  
Tímto bych chtěl panu Hruškovi za celou třídu 
6.B upřímně poděkovat.      Mgr. David Turek

Náš současný svět má svá pravidla. 
Jsou v nich obsažena práva a povinnosti 
a celé to slouží k tomu, aby se tu dalo žít. 
Aby probíhal úklid města, odklízel se sníh, 
odvážely odpady a tak podobně. 

Když v tomto systému někdo něco neza-
platí, zaplatí to město a tudíž jeho daňoví 
poplatníci (to jsou ti, kteří pracují a platí 
daně). Stát se to může, ale pak je hrdostí 
každého jednoho zaplatit dlužnou částku 
co nejdříve. Pokud si kdokoli řekne, že 
je mu to jedno a nezaplatí, neměl by od 
města a jeho občanů nic dostat, nejméně 
po dobu neplacení dluhu. Tolik selský 
rozum.

 Jenže v České republice je to zjevně 
jinak. Městům dluží neplatiči miliony a 
přitom ty peníze dluží právě lidé, kteří se 
tváří, že nemají peníze, ale po pravdě jich 
mají dost, ale nemají chuť platit, protože 
je naše poslední vlády naučily, že se to 
nějak zaplatí a nikdo jim neublíží. 

Dluhy rostou a město dál utrácí peníze 
za upomínky a další služby, které opět 
nebudou zaplaceny. Spirála se roztáčí. 
Navíc tu platí vpravdě nesmyslné pra-
vidlo, že se dlužník nesmí pojmenovat 
celým jménem. Já myslím, že kdo nechce 
respektovat pravidla většiny, nemá právo 
využívat práv této skupiny a má na nich 
být okamžitě omezen. 

V hospodě, když utečete bez zaplacení, 
nedostanete napříště ani vodu. A všem je 
úplně jedno, jestli jste černej, bílej nebo 
puntíkovanej.                                J. Tichý

Neplníš povinnosti,
tak nemáš mít práva

Vážení sportovci a příznivci sportu,

V červnu a srpnu u nás zastaví kino na koleč-
kách. První představení zajímavého projektu 
se uskuteční v městském parku ve čtvrtek 21. 
června, druhé pak 9. srpna. 

V červnu můžete přijít do parku v 21.00 
hodin, kdy otevírá občerstvení a od 21.50 
hodin se začne promítat film Zdeňka Trošky 
Čertoviny. Vstupné činí 80,- korun. 

Srpnové promítání přiveze film Dvě nevěsty 
a jedna svatba, občerstvení bude otevřeno od 
20.00 hodin a promítat se bude od 21.00 hodin 
opět za 80,- korun. 

Nechte se pozvat na nevšední zážitek do 
městského parku a udělejte si hezký večer.

V případě velmi nepříznivého počasí se akce 
nebude konat, změna programu je vyhrazena. -jt-

Nově otevřená Růža je sexy

Kino na kolečkách zaparkuje v parku

Třída 6.B byla pozvána na pizzu
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STOPY MINULOSTI

Více než osmdesát seniorů odjelo ve čtvrtek 
17. května dvoupatrovým autobusem na výlet 
pořádaný společenskou komisí na zámek Lou-
čeň a do lázeňského města Poděbrady.

Nejdříve jsme měli možnost prohlédnout si 
romantický zámek Loučeň. Zhlédli jsme ex-
pozici české větve rodiny Thurn-Taxisových a 
dozvěděli jsme se něco ze života na zámku na 
přelomu 19. a 20. století. V zámeckých kom-
natách nás provázel sám kníže z rodu Taxisů. 
Ačkoli nám počasí v tuto dobu příliš nepřálo, 
nemohli jsme si nechat ujít prohlídku přilehlé-
ho parku, v němž se nachází dvanáct labyrintů, 
aniž bychom alespoň jeden nevyzkoušeli. 

Po výborném obědě jsme se vydali do lázeň-
ského města Poděbrady, abychom se nalodili 
na loď „Král Jiří“ a vydali se na vyhlídkovou 
plavbu k soutoku Labe s Cidlinou.

Zde jsme si kromě kochání se přírodou mohli 
pochutnat na kávě a zákusku. 

Po hodinové plavbě jsme zakotvili zpět          

v Poděbradech a vydali se procházkou do 
lázeňského parku, který vede od náměstí až               
k funkcionalistické nádražní budově, kde na 
nás čekal autobus.

V parku jsme mohli obdivovat známé 
květinové hodiny, poblíž nichž stojí trpaslík 
odbíjející čas. Na okrajích lázeňského parku 
jsme míjeli vilu Kouřimku a Obereignerovu 
vilu, obě navržené architektem Josefem Fan-
tou. Vila Kouřimka si mimo jiné zahrála i                  
v několika filmových a televizních příbězích, 
např. v Ordinaci v růžové zahradě. 

Celým výletním dnem nás provázela průvod-
kyně z liberecké cestovní kanceláře Tulačka, 
která se o nás opravdu dobře postarala. 

Za společenskou komisi vám všem děkuji 
za hojnou účast na našem výletě, přeji hodně 
zdraví, krásné léto a příští rok se těšíme zase 
na viděnou při objevování některých z koutů 
naší krásné země.

     Za společenskou komisi Hana Zajíčková

Vyhlídková věž kostela sv. Jakuba Star-
šího a na ni navazující expozice o historii 
města se znovu otevřela veřejnosti.

Dětský domov Země dětí uspořádal Den 
otevřených dveří. Radost dětem udělal 
Podještědský klub historických vozidel, 
který děti provezl po městě v nádherném 
Cadillacu Eldorado.

V Nerudově ulici byl slavnostně otevřen 
rekonstruovaný most. 

V sále domu kultury proběhl Meziná-
rodní hudební festival Děčín 2003,v jehož 
porotě nechyběli Felix Slováček a Václav 
Hybš.

Na fotbalovém stadionu se uskutečnil 
pátý ročník boje elévů O pohár starosty 
města, jehož ozdobou byla účast Svato-
pluka Pluskala a Josefa Masopusta.

Referenda o vstupu České republiky do 
Evropské unie se v našem městě zúčast-
nilo 58,36% občanů. Pro vstup bylo ode-
vzdáno 1 784 hlasů, proti bylo 683 hlasů.                                                                                  	
                                            Yveta Kočová

Vzpomínáme na červen 2003

Českokameničtí senioři na výletě
Hodně štěstí do života popřálo vedení města a školy čerstvým maturantům.

Zbrusu nová fasáda a střecha 
učinila naše krásné náměstí 
ještě krásnějším.
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   Od pátku 4. do úterý 8. května poprvé 
proběhlo na Turistické ubytovně CDM pod 
hradem Bezděz tanečně – zážitkové soustře-
dění. O dvacet dětí se průběžně staralo 12 do-
spělých. Zvládli jsme 10 tréninků street dance 
plus závěrečnou battle show crew s celkem 6 
lektory - hlavní star byl B-BOY PAJDIS NGS 
(5. místo Mistrovství světa v breake dance).

Krom hip hopu nás neminuly připravené 
doprovodné aktivity: několik týmových her, 
soutěže pro jednotlivce, opékání buřtů a 
zpívání s kytarami podle zpěvníčků, noční 
vědomostní hra, promítání tanečního filmu, 
turnaj v přehazované, komentovaná prohlídka 
Bezdězu a dobrovolné relaxační aktivity. Co 
nejvíce činností jsme se snažili dělat na čer-
stvém vzduchu, lepší počasí jsme si nemohli 
vybrat, děti byly hodné, všichni jsme si pobyt 
mimo domov bezvadně užili.

Ráda bych projevila vděk všem, kteří se do 
celého táborového programu zapojili, ať už 
jako rodiče mladších dětí, nebo lektoři, kteří    
z vlastních zdrojů vážili padesát kilometrů 
dlouhou cestu, aby odučili dětem trénink, 
děkuji svým kamarádkám, které se uvolnily ze 
svých běžných povinností, aby nad dětmi drže-
ly pedagogický dozor a v neposlední řadě také 
svému drahému příteli, jež akceptuje všechny 

akce, které vymýšlím a s láskou mne zastoupí 
v osobních záležitostech. Především ale děkuji 
svým nadřízeným, kteří mě podporují v tom, 
co mě naplňuje ze všeho nejvíce – totiž při-

pravovat pro děti a mládež smysluplnou náplň 
jejich volného času. Taneční minitábor byl 
jedním slovem super!

       Mgr. Kateřina Trylčová, hlavní vedoucí 

 TK Tizzians CDM uspořádal pětidenní tábor

Protože jsme šikovní a v České Kamenici 
máme šikovné děti, strávili jsme spolu jedno 
odpoledne a ještě před samotným pálením 
čarodějnic jsme vykouzlili čarodějnickou 
dekoraci. Pálení čarodějnic  jsme si užili za 
doprovodu kytary a táborových klasik. Tradič-
ně jsme si opekli špekáčky a i to jedno pivečko 
jsme popili. 

V českolipském přírodovědném muzeu jsme 
obdivovali expozice hmyzu a pavoukovců, 
geologie a mineralogie, moří a oceánů, místní 
přírodu a zvířata z celého světa.

Mezi naše koníčky patří také sport, proto 
Vás touto cestou prosíme o podporu v pro-
gramu: Plníme přání seniorům. Plníme přání 

seniorům je iniciativa společnosti Sodexo. 
Cílem programu je zlepšování kvality každo-
denního života seniorů prostřednictvím plnění 
jejich přání. Sodexo ke každému vkladu auto-
maticky vloží stejnou částku a příspěvek tak 
bude dvojnásobný! Přispějete-li na přání 100 
Kč, Sodexo automaticky vloží dalších 100 
Kč. Ve chvíli, kdy je na přání získán dostatek 
prostředků, může být splněno. Přispět můžete 
na webových stránkách http://www.plnime-
prani-seniorum.cz/cs/detail-prani/192-zacvic-
me-si-venku.

Rádi bychom Vás také informovali, že Den 
otevřených dveří musíme z provozních důvodů 
přesunout na sobotu 23. 6.   Irena Havlíčková

Domov pro seniory – stále se něco děje!
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Mezi jarní rovnodenností a letním sluno-
vratem - každý 120. den v roce se v České 
Kamenici jako na potvoru semele něco mys-
tického… Vloni bylo tou dobou objeveno 
tajemství, že nedaleko Šibeničního vrchu, 
kde kdysi kat trestal nepoctivé občany, byl 
schován zakletý poklad, jak jinak než hlídán 
různorodými strašidelnými bytostmi a stvoře-
ními a temnými silami k tomu.

A co se asi tak stalo letos, když navíc na le-
tošní Filipojakubskou noc přímo vyšel úplněk? 
Černá magie zafungovala a pod Jehlou se zje-
vil vlkodlak! Takže než dospěláci uctili starý 

lidový zvyk a zapálením hranice s čarodějnicí 
pomyslně uctili jaro v plném puku, dostatečně 
se občerstvili, upekli buřtíky a náležitě si užili 
volný čas při tomto příjemném společenském 
setkání známých za doprovodu výborné čtyř-
hodinové produkce country folk tria P. R.T., 
která přijela z Rumburka, děti měly příležitost 
jít stezkou po stopách hrůzostrašného vlkodla-
ka a po jejím úspěšném zdolání dostat zaslou-
žený diplom za odvahu a něco dobrého na zub           
k tomu. Naší tratí prošlo 160 školáků, 39 před-
školáků a 81 dospělých. Přípravy na takovouto 
masovou akci nejsou nenáročné – instalace ku-
lis do různých výšek, zrovna tak rekvizit, které 
musí někdo vyrobit, nelevné kostýmování a 
složité líčení dobrovolníků, bezpečné označení 
trasy - jsou jen příklady toho, co vše je nutné 
předem udělat. Pro případné budoucí ročníky 
této akce, která se již stala tradicí pro místní, 
proto prosím všechny, kdo nemají v plánu 
chovat se v lese slušně, případně se bojí toho, 
co tam uvidí či uslyší, aby zůstali v bezpečí 
dosahu ohně a nezasahovali nám, ani fyzicky 
ani ústně do veřejné akce pro ty, jež ji ocení.

                  Za kolektiv CDM Katka Trylčová

Dne 30.4.2018 jsme se opět sešli všichni        
z Lísky na dětském hřišťátku, abychom spo-
lečně vyrobili čarodějnici a připravili tradiční 
symbol jara - Májku. Čarodějnice se moc 
povedla, byla krásně oblečená a obličej měla 
zmalovaný jako pravá fešanda. Letos dostala 
jméno Hanka. Na Májku jsme připravili věnec 
a přivázali mašle, jak je zvykem. Potom už 
ji chlapi vztyčili uprostřed hřišťátka. Večer, 
kolem osmé hodiny, jsme na velkém hřišti 
čarodějnici Hanku upálili na obrovské vatře. 
Nezbytnou součástí večera bylo vyhlášení tří 
čarodějnic z Lísky a ty měly za úkol obíhat 
vatru. Na prvním místě se umístila Miluše 
Stibůrková. Děti dostaly pití a párek v rohlí-
ku a ostatní si mohli upéct buřta na menším 
ohýnku. Tu a tam zněly písničky doprovázené 
kytarou, prostě pravá pohoda. Děkujeme všem 
za účast a skvělou náladu. Těšíme se na další 
společné akce.

 Za spolek "Babinec" Karolína Václavková 

Babinec pálil v Lísce

Čarodějnice 
opět hořela

Posledního dubna mohli zájemci oslavit 
„Čarodějnice“ na tradičním místě za domovem 
důchodců. Hrála skupina P.R.T., byla připrave-
na vatra i ohníček buřťáček a samozřejmě la-
vičky, aby se mohli přítomní před rozloučením 
s čarodějnicemi posadit. Kdo se nechal pozvat, 
nelitoval.                                                      -jt-
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Osmý ročník soutěže v hasičském sportu – 
požárním útoku, se uskutečnil v sobotu 26. 
května v areálu fotbalového klubu v České 
Kamenici. Včetně pořadatelů, dobrovolných 
hasičů Česká Kamenice, se zúčastnilo devět 
družstev. Za krásného počasí duněly tréninko-
vým hřištěm těžké boty a bojovníci s plameny 
ukazovali, jak zvládají svou práci. Nakonec 
si vítěznou přilbu odvezli muži z Boletic a 
borci z České Kamenice byli druzí o pouhých 
52 setin. Pořadatelé děkují městu za podporu, 
fotbalovému klubu a CDM za pomoc.        -jt-

Kamenická přilba je v Boleticích, naši byli druzí

Nezbytné losování určilo pořadí zúčastně-
ných družstev.

Při reálném zásahu hasičů vždy hodně záleží na rychlosti jednotlivců a dobré znalosti techniky, 
jakož i součinnosti celého kolektivu. Proto se soutěží, proto se soupeří, protože ve finále to po-
máhá nám všem. Tak chlapi gratulujeme a děkujeme.
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Ve středu 9.května 2018 se v mateřince 
Kaštánek uskutečnilo  školní kolo pěvecké 
soutěže BUDEME SI ZPÍVAT 2018, kterou 
vyhlásila ZUŠ v České Kamenici.

Každý účinkující zazpíval jednu libovolnou 
píseň před početným dětským publikem a před 
porotou složenou z učitelek. Děti zpívaly za 
doprovodu klavíru. 

I když zpívali všichni soutěžící opravdu 
krásně, porota musela vybrat pouze tři děti do 
finálového kola, které se uskuteční 28. května 
2018 v Domě kultury v České Kamenici. 

Do tohoto kola postoupily – EmmaTošovská, 
Emma Benno, Dominika Voglová.

 					   
	         Hana Zajíčková a kolektiv MŠ

V květnu se obě třídy z MŠ“ZA VODOU“ 
vydaly na celodenní výlet. Starší děti jely do 
Ústí nad Labem na hrad Střekov, mladší děti 
vyrazily pozorovat život u rybníka do Kytlice.

Už jízda vlakem byla pro děti velkým zá-
žitkem a dobrodružstvím. Zvládly i přestup v 
Děčíně. V Ústí se děti vydaly na cestu k hradu. 

Na hradě na ně čekala pohádka „O princi 
Bajajovi“, který přijel na opravdovém koni a 
v opravdovém brnění. Jen drak byl loutka. Po 
pohádce si děti prohlédly hrad a na nádvoří na 
ně čekaly zajímavé úkoly. Děti se dozvěděly, 
jak se dříve mlelo obilí a samy si vyzkoušely 
točit mlýnským kamenem. I to, že ta dřevěná 
vana jsou necky a valcha se používala místo 
pračky. Děti si praní na valše také vyzkoušely 
a i když se jim to moc líbilo, nakonec byly 
rády, že maminky mají doma pračku. V ohrád-

ce se pase koza a ovečka a už máme možnost 
si vyzkoušet jak se zpracovávalo ovčí rouno. 
Kluci obdivovali rytířskou zbroj a výstroj, 
i osedlaného koně, který byl velmi trpělivý 
a nechal se od všech pohladit. Navečer se 
vracíme unaveni, ale plni dojmů a zážitků                           
z celodenního dobrodružství.

Mladší děti se vydaly na kratší dobrodružství 
do Kytlice. Na jízdu vlakem se těšily a některé 
děti jely vlakem dokonce poprvé v životě.       
V Kytlicích jsme obdivovali krásné dřevěné 
chaloupky a děti měly možnost pozorovat 
domácí zvířata. Pozorovali jsme kozy, ovce, 
slepice s kohoutem, kachny i hafany.

Došli jsme až k rybníku, kde jsme viděli 
ryby a vylíhnuté pulce. Protože bylo horko a 
děti už byly ucapkané, osvěžily si nohy v ryb-
níku a pohrály si na písčité pláži, kde mohly 
pozorovat pulce z bezprostřední blízkosti. To 
nám pěkně vyhládlo, tak došlo na řízky, které 
celé školce připravila naše paní kuchařka. 
Po nabrání sil jsme vyrazili na místní hřiště, 
„Ke zlatokopovi“, kde si děti zařádily na 
skluzavkách. Snědli jsme odpolední svačinu 
a už byl čas jít na nádraží. I na malé děti to 
bylo velké dobrodružství, a tak některé stihly 
usnout, ještě než jsme dorazili do Kameni-
ce, kde na nás čekali rodiče. Tak zase příště 
HURÁ NA VÝLET.

                        Soňa Honzíková, učitelka MŠ

Zpíváme si 
v Kaštánku

Hurá vlakem na hrad Střekov nebo třeba do Kytlice
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Připravujeme: 
Mariánská pouť - 8.9.2018 

celý program najdete 
v červencovém čísle 

Českokamenických novin 

Dne 2. května v dopoledních hodinách, 
proběhl již II. ročník přírodovědné soutěže 
pořádané pro studenty českokamenického 
gymnázia „ZELENÁ MÍLE“. 

Trať s úkoly a otázkami vedla opět od CDM 
lesními pěšinami pod Jehlou, takže si studenti 
nejen vyzkoušeli své znalosti, ale i fyzickou 
zdatnost. Účast byla hojná. Odstartovalo na 
padesát dvojic a na stanovištích pomáhalo dal-
ších přibližně třicet studentů starších ročníků 
a ruku k dílu přiložili i pedagogové. Počasí 
se vydařilo, všichni závodníci doběhli bez 
problémů a doufáme, že i další ročníky této 
soutěže budou stejně povedené.

Kostel sv. Jakuba St.
Program:
Sobota 14.7.2018 – 17:00 hod
Kytarový recitál Lubomíra Brabce

Neděle 15.7.2018
17:00 hod – Duo Adamus – Sítková
Jan Adamus - hoboj, anglický roh 
Linda Sítková – varhany
	
18:00 hod - České filharmonické kvarteto
Štěpán Pražák – 1. housle
Viktor Mazáček – 2. housle
Jiří Poslední – viola
Jakub Dvořák – violoncello

Letní hudební slavnosti Antonína Dvořáka - 14. – 15.7. 
Zazní skladby nejen od Antonína Dvořáka, 

ale např. od Bedřicha Smetany, Leoše Janáčka, 
J. S. Bacha, W. A. Mozarta a dalších skladatelů. 
Vstupné	 14.7.2018 – 100,- Kč

	 15.7.2018 – 100,- Kč
Na oba dny dohromady permanentka 150,- Kč.

CDM
Česká Kamenice

V pátek 18. května se sešlo na čtyřicet od-
vážlivců na noční výsadek. 

V pěti menších skupinách byli vysazeni na 
neznámých místech v okolí Máchova kraje a 
po vlastních s pomocí mapy a buzoly se nocí 
vraceli na turistickou základnu Bezděz. Všich-
ni dorazili v pořádku a bez zranění. Někdo 
úplně bez problémů, někdo trošičku tápal, 
ale všichni byli nakonec spokojeni se svým 
výkonem. 

Druhý den ještě proběhla hra se zdravotní 
tématikou a po obědě už všechny statečné 
odvezl autobus k domovům. Doufáme, že i           
v budoucnu bude o takové akce velký zájem.

Noční výsadek

Přírodovědná soutěž
Zelená míle
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Skvělá atmosféra a spousta zábavy - tak by 
se dal charakterizovat  studentský  majáles, 
který se uskutečnil dne 11. 5. 2018 v České 
Kamenici.

Program letošní jarní oslavy začal již dopo-
ledne zábavnými soutěžemi, poté následoval 
průvod v nápaditých maskách, které  pobavily  

všechny přihlížející. Po průchodu městem 
předvedli někteří studenti v kulturním domě 
svá vtipná představení a od 17 hodiny pokra-
čovala  slavnost v parku u Mariánské kaple. 
Vynikající hudební výkony zde předvedli na 
podiu studenti gymnázia Anežka Soukalová, 
Tereza Matiášková, Anička Hlavničková, Eliš-

ka Boušková a Jirka Šťastný, diváky nadchlo i 
žonglérské představení bratří Vlčků.

Úspěch sklidila děčínská kapela Podsvěťáci 
a absolutním vrcholem celé akce bylo vystou-
pení hudební skupiny Kabát revival, které 
přilákalo přímo k podiu většinu přítomných.

Doufáme, že se všem návštěvníkům naše 
akce líbila.  Děkujeme městu Česká Kameni-
ce za technickou podporu a pronájem parku. 
Veliké poděkování patří také asistentům pre-
vence kriminality, kteří spadají pod Městskou 
policii v České Kamenici. Celý večer dbali na 
dodržování pořádku, kterým rozhodně přispěli 
k příjemný zážitkům z celé kulturní akce. 
Děkujeme Cukrárně Pusinka z Benešova nad 
Ploučnicí a Pekárně Martin z České Kameni-
ce, kteří poskytli sladké a chutné odměny pro 
žáky školy. Studenti septimy - Gymnázium 
Česká Kamenice

Další Majáles Gymnázia v České Kamenici

4. 6. závěrečné vystoupení tanečního oboru 
17.00 DK

6. 6. vernisáž výstavy Českokamenicko oči-
ma mladého výtvarníka 17.00 pekárna Martin

7. 6. absolventský koncert žáků hudebního 
oboru 17.00 DK

4. - 8. 6. přijímací zkoušky do prvních roční-
ků všech oborů 13.00 - 16.30 ZUŠ 

Akce ZUŠ - červen
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Zpěváci z naší ZUŠ se zúčastnili soutěže 
v populárním zpěvu v České Lípě. Soutěž se 
konala na sálu ZUŠ, každý zpíval 1 píseň na 
half playback, který se musí poslat předem, 
aby mohl zvukař poupravit kvalitu doprovodu. 
Dopoledne soutěží děti různých věkových 
kategorií, které nestudují zpěv. Odpoledne pak 
žáci uměleckých škol studující zpěv. Atmosféra 
byla skvělá, žáci zpívali s nadšením a publikum 
je ohodnotilo potleskem. O umístění ale roz-
hodovala 5 členná porota (Z.Nová, L.Sinková, 
P.Jandíková, T.Kostka, J.Kovacs) z řad zpě-
váků, muzikantů a moderátorky rádia. Blaho-
přejeme Nele Hrinikové, Adéle Klimešové, 
Tereze Matiaškové, Anně Blažkové, Jakubovi 
Pacovskému a Janu Roučovi, kteří se umístili 
na předních místech této soutěže a někteří si 
zazpívají na slavnostech města v České Lípě. 

Děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 	
                 Za ZUŠ Zdeňka Cmuntová dipl.um.

Třetí dubnovou sobotu, tedy 21 . 4. 2018, se 
v Lounech sešlo 16 dětských a jeden seniorský 
pěvecký sbor, aby se zúčastnily 12. ročníku 
celostátního festivalu sborového zpěvu se za-
měřením na využití Orffova instrumentáře. Pro 
nezasvěcené poznámka: Orffův instrumentář 
tvoří snadno ovladatelné nástroje od nástrojů 
rytmických - dřívka, drhla, tamburíny, bu-
bínky, až po nástroje melodické - zvonkohry, 
xylofony a zobcové flétny.

Základní uměleckou školu z České Kameni-
ce reprezentovaly děti z Kamínku a Notiček. 
A protože oba sbory společně připravily 
jedno vystoupení, vznikl nový název tohoto 
uskupení: No, a kam? Nutno podotknout, že 
na přípravu soutěžního repertoáru měly děti 
spolu s novou sbormistryní Janou Štrbovou a 
korepetitorkou Annou Bartošovou pouhé dva 
měsíce.

A jak to dopadlo: laureátem festivalu se 
stal lounský sbor Carmen a hned za ním byl 
oceněn náš No, a kam? a to zvláštní cenou 
poroty (což je něco jako 2. místo, ale protože 
jde o festival a nikoli o soutěž, tak se místa 
neudělují!) a diplomem „ za nesmírně muzi-
kální projev a do všech detailů propracované 
vystoupení a ocenění Janě Štrbové za kvalitní 
úpravy písní“.

Chcete-li si No, a kam? poslechnout, budete 
mít možnost hned dvakrát, a to ve čtvrtek 24.5. 
na akci ZUŠ OPEN a v pátek 25.5. v 18.00       
v Poutní kapli Narození Panny Marie v České 
Kamenici.          Mgr. Jana Štrbová- sbormistr

Českolipská pěnice 2018

Sbory zářily v Lounech, No a kam? 
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V soboru 21. dubna boxovali naši boxeři ve 
Mšených Lázních. První boxoval Denis Drlík 
v odvetě proti borci z Pápol AK Bílina. Denis 
nedal soupeři šanci už v prvním kole, takže ten 
do druhého kola nenastoupil. 

V druhém zápase Petr Dušek zaboxoval vý-
borně a přes lepší dojem získal remízu.

Třetí zápas boxoval Adam Skácel s borcem 
z Duchcova. Soupeř boxoval nečistě, zápas 
byl neustále přerušován. Přes všechnu snahu 
vyhrál soupeř, kterému přiřkli rozhodčí výhru 
za projevenou aktivitu.

Postrach Denis zahnal
svého dalšího soupeře

Dne 28.4. Roztleskávačky Česká Kamenice 
z.s. vyrazily v časných ranních hodinách na 
soutěž Czech dance tour do vzdálené Chrudi-
mi.  Po náročných přípravách a ranní cestě, kdy 
ve 4 hodiny už seděly v autobusu, si Tleskačky  
vytancovaly krásné, neuvěřitelné 1. místo a 
tímto získaly taneční titul Mistři Čech CDT.

Ani starší Limaxis nelenily na tanečním 
parketu a předvedly opět skvělý výkon. Porota 
obě skupiny ohodnotila jedničkami a tím se 
do České Kamenice přivezl 2x titul Mistři 
Čech. Po náročné sobotě jsme se přemístily 
do nedalekého Děčína na soutěž Benešovský 

Medvěd. Zde startovaly i naše nejmenší Mini 
Tleskačky, které svou barevnou choreografií 
okouzlily porotu, a odvezly si stříbrné medaile 
a krásné 2. místo. 

Tleskačky sobotní soutěž nakopla natolik, 
že v Děčíně předvedly ještě lepší výkon, a tak 
porota byla nucena otevřít kategorii elite. Vý-
kon zopakovaly, a tím potvrdily svou skvělou 
formou a získaly opět zlaté medaile. Limaxis 
dosáhly ještě lepších výsledků. Se svou cho-
reografií LMX Army získaly první místo ve 
své kategorii a ještě odměnu pro třetí nejlepší 
choreografii celého dne. Začátkem května 
jsme vyrazily do Mladé Boleslavi na Mia 
festival aneb tancem proti drogám. Oblíbené 

postupové soutěže se zúčastnily Mini Tles-
kačky a Tleskačky.  Mini Tleskačky rozzářily 
celou sportovní halu a připsaly si na své konto 
další druhé místo.  Tleskačky opět soutěžily 
naplno a ve světlech reflektorů získaly další 
zlato a první místo. Na konci třetího bloku 
zaznělo něco neuvěřitelného. Tleskačky se 
staly absolutním vítězem tanečního bloku a od 
poroty si přebraly nového maskota plyšovou 
pandu, kterou pojmenovaly Maky. Těmito 
úspěchy nekončíme a doufáme, že se umís-
tíme na předních příčkách mistrovství České 
republiky a Evropy, která nás čekají na konci 
května a začátkem června.

                           Tým trenérů roztleskávaček

Roztleskávačky jsou dvojnásobné mistryně Čech

Denis Drlík boxoval vzápětí na dalším ob-
lastním kole v Litoměřicích. Jeho soupeř z Du-
chcova na něj vlétl s úmyslem jej zastrašit, ale 
Denis se ukázal jako velký bojovník a hned ve 
druhém kole zápas vyrovnal a ve třetím kole 
byl zdatným soupeřem. Přes jeho bojovnost se 
na výsledku podepsalo první kolo a on nako-
nec prohrál. I tak se stal miláčkem celé haly.

Adam Skácel své utkání vyhrál. Soupeř 
z Teplic měl své kvality, ale ukázalo se, že 
Adam bude dobrý technik a soupeře porazil 
technickým stylem.

Petr Dušek dostal losem zkušeného boxera, 
kterého se nelekl a byl mu vyrovnaným soupe-
řem. Rozhodčí se však přiklonili ke zkušenosti 
a Petr nakonec zápas prohrál.                   –vb-
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Milan Doležal, Dukelských hrdinů 404, 
Česká Kamenice
tel.: 605 444 887, 608 318 253
otevřeno PO - PÁ 8 - 11:30, 12:30 - 16:30
		  SO - 9:00 - 11:00

Č. Kamenice - Proboštov			   1 : 8
V. Březno - Č. Kamenice 			   3 : 6
FK Č. Kamenice - TJ Mojžíř 			  3 : 0
TJ Oldřichov - FK Č. Kamenice 		 2 : 2 (4:2)
FK Č. Kamenice - TJ Libouchec 		 1 : 0
FK Křešice - FK Č. Kamenice 		  2 : 6
FK Č. Kamenice - JUNIOR Děčín 	 2 : 0
Bohušovice n.O. - FK Č. Kamenice 	1 : 2
FK Č. Kamenice - FK Rumburk 		 3 : 1
FK Libochovice - FK Č. Kamenice	 2 : 1
Sobota   2. 6. 17:00 	 FK Č. Kamenice - ASK Lovosice 
Sobota   9. 6. 17:00 	 FK Č. Kamenice - Benešov n.P. 
Sobota 16. 6. 17:00 	 TJ Střekov - FK Č. Kamenice 

Podluží - Č. Kamenice 							       5 : 0
Dolní Poustevna - Č. Kamenice 					     8 : 0
Č. Kamenice „B“ - Františkov n/Pl. 
FK Huntířov - Č. Kamenice „B“ 					    0 : 3
Č. Kamenice „B“ - FK Chřibská 					    0 : 1
Staré Křečany - Č. Kamenice „B“ 				    1 : 2
Č. Kamenice „B“ - Dolní Podluží 				    5 : 0
Bynovec,z.s. - Č. Kamenice „B“ 					    4 : 1
Č. Kamenice „B“ - D. Poustevna 			      10 : 4
Františkov n/Pl. - Č. Kamenice „B“ 				    4 : 1
Neděle   3. 6. 14:00 	 Č. Kamenice „B“ - Huntířov 
Neděle 10. 6. 16:00 	 Chřibská - FK Č. Kamenice „B“ 

„A“ mužstvo České Kamenice

„B“ mužstvo České Kamenice

Brankář domácích „Váňa“ měl chvílemi práci, ale Junior odešel z Kamenice poražen.

Rada starších aneb ti, co vždy a vše vědí.
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Mezinárodní hudební festival 14.6. - 17.6.2018
Pátek 15.6.2018

Děčín – soutěž big bandů do 25 let – SD Střelnice
8:30 – slavnostní zahájení soutěže
8:40 – 9:00 Big Band ZUŠ Děčín
9:15 – 9:35 Z.U.B.B. Praha Modřany
9:50 – 10:10 Taneční orchestr ZUŠ Roudnice n.L.
10:25 – 10:45 Mini Big Band ZUŠ Nováky - Slovensko
11:00 – 11:20 Swingáček ZUŠ Hronov
11:35 – 11:55 Big Band ZUŠ Nováky - Slovensko
12:00 – 13:00 přestávka
13:00 – 13:20 Junior Big Band ZUŠ Litvínov
13:35 – 13:55 Big Band ZUŠ Teplice
14:10 – 14:30 LMMDV Melngailskolas Junior Band - Lotyšsko
14:45 – 15:05 Junior Big Band ZUŠ Vysoké Mýto
15:20 – 15:40 Jazz Big Band ´75 - Polsko
16:00 – 17:00 porada poroty MHF
17:00 – 18:00 seminář s porotci

Pátek 15.6.2018 – Masarykovo náměstí Děčín

10:00 – 10:45 Big Band ZUŠ Děčín
11:00 – 11:45 Z.U.B.B. Praha Modřany
12:00 – 12:45 Taneční orchestr ZUŠ Roudnice n.L.
13:00 – 13:45 Mini Big Band ZUŠ Nováky - Slovensko
14:00 – 14:45 Swingáček ZUŠ Hronov
15:00 – 15:45 Junior Big Band ZUŠ Litvínov
16:00 – 16:45 Big Band ZUŠ Nováky - Slovensko
17:00 – 17:45 Big Band ZUŠ Teplice
18:00 – 18:45 Junior Big Band ZUŠ Vysoké Mýto
18:45 – 19:00 Folklórní soubor Jarošovci
19:00 Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže
20:00 Hlavní host: Timmy White s doprovodnou kapelou

Sobota 16.6.2018

Česká Kamenice – soutěž big bandů nad 25 let – Dům kultury
9:00 - slavnostní zahájení soutěže
9:15 – 9:35 Big Band CL
9:50 – 10:10 The Mole’s Wing Orchestra
10:25 – 10:45 Back Side Big Band Praha
11:00 – 11:20 Big Band Zdenka Tölga z.s
11:30 – 13:00 přestávka
13:00 – 13:20 BOSCH Budapest Big Band – Maďarsko
13:35 – 13:55 Big Band Nowosolski - Polsko
14:10 – 14:30 Swingless Jazz Ensemble - Slovensko
15:00 – 16:00 porada poroty MHF

Sobota 16.6.2018 – náměstí – Česká Kamenice

10:00 Slavnostní průvod dechových orchestrů 
	 a mažoretkových formací městem
11:00 – 12:00 Monsterkoncert dechových orchestrů
12:00 – 12:40 Jazz Big Band ´75 - Polsko
12:55 – 13:35 Back Side Big Band Praha
13:50 – 14:30 Big Band Zdenka Tölga
14:45 – 15:25 Big Band CL
15:40 – 16:20 LMMDV Melngailskolas Junior Band - Lotyšsko
16:35 – 17:15 Big Band Nowosolski - Polsko
17:30 – 18:10 Swingless Jazz Ensemble - Slovensko
18:25 – 19:05 BOSCH Budapest Big Band – Maďarsko

19:15 Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže

20:00 Hlavní host: Jožka Šmukař a Cimbálová kapela

Doprovodný program

Čtvrtek 14.6.2018

Kostel Povýšení sv. Kříže Děčín

18:00 – Hudba Hradní stráže a Policie ČR 
pod vedením plk. MgA. Václava Blahunka
se sólistkou Miroslavou Časarovou

Pátek 15.6.2018

Obchodní centrum Pivovar Děčín

15:00 - Dechový orchestr Haná 
a Dětský folklórní soubor Trávníček

náměstí Míru Česká Kamenice

15:00 – hudební vystoupení vítězů soutěže 
,,Budeme si zpívat“
15:30 - vyhlášení výsledků soutěže ,,Barevná nota''
16:00 – přehlídka mažoretkových skupin
17:30 – Dechový orchestr Haná 
a Dětský folklórní soubor Trávníček

Sobota 16.6. 2018

Krásná Lípa

13:30 hod - Dechový orchestr ZUŠ Chlumec nad Cidlinou 
a mažoretky Mini Střípky Olešnice 
14:15 hod - Orkiestra Deta Zakladów Górniczych 
,,Rudna" – Polsko

Rumburk - Lužické náměstí

14:00 – 14:45 Harmonie 1872 Kolín 
a mažoretky Srdíčko Kolín
15:00 – 15:45 Dechový orchestr Haná 
a Dětský folklórní soubor Trávníček
16:00 – 16:45 MV Lyra Eggenstein – Německo 
a Mažoretky ZUŠ Přelouč
17:00 – 17:45 Sopron Város Fúvószenekara - Maďarsko 
a Mažoretky M&T Nephilim Štětí
18:00 Folklórní soubor Jarošovci

Hřensko

15:00 - 15:45 Městský orchestr mladých Dolní Benešov 
a Novoborské mažoretky
16:00 – 16:45 Dechový orchestr Pralinka 
a mažoretky TK Rytmus Roudnice n.L.

Neděle – 17.6.2018

Bad Schandau - koncertní místo

11:00 – 11:45 Městský orchestr mladých Dolní Benešov
12:00 – 12:45 Folklórní soubor Jarošovci
13:00 – 13:45 Dechový orchestr ZUŠ Chlumec nad Cidlinou 		    
a  mažoretky Mini Střípky Olešnice
14:00 – 14:45 Harmonie 1872 Kolín 
a mažoretky Srdíčko Kolín


